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Lösungen:  
Schriftliches Dividieren (2)

1. 
a)  Ü: 58 000 : 4 = 14 500	

      58448 : 4 =14612	
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  – 16	
       24	
    – 24	
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      –   4	
           08	
        –   8	
             0

b)  Ü: 210 000 : 7 = 30 000    

      233331 : 7 = 33333 
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        – 21
             21
          – 21
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2.
a)  206058 : 6 = 34343
  – 18
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    – 24
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      – 18
           25
        – 24
             18
          – 18
               0	

Probe:	 34343 • 6      
	 206058

3 a)  Ü: 90 000 : 6 = 15 000 	  
      94327 : 6 = 15721 R 1
  – 6
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  – 30
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      – 12
	       07
        –   6
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b)  Ü: 520 000 : 10 =  52 000 

      524811 : 11 =  47710 R 1
  – 44
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       – 77
           11
        – 11
             01
          –   0
               1 

4.
a) 	734 291 : 7 = 104 898 R 5 
	 Probe: 
	 104 898 • 7 = 734 286 + 5 = 734 291 (richtig) 

b) 	69 969 : 9 = 7 747 R 8 
	 Probe: 7 747 • 9 = 69 723 + 8 = 69 731 (falsch)

	 Korrektur:   69969 : 9 = 7774 R 3
	 – 63
	      69
	    – 63
	        66
	     – 63	
	          39
	       – 36
	            3

	 Probe:	 7 774 • 9 = 69 966 + 3 = 69 969
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5. 
R:	 69 680 € – 50 000 € = 19 680 € 	

 	 19680 € : 12 = 1640 €
  – 12
       76 
    – 72 
         48 
      – 48 
           00  
           00  
             0  

A: 	Die monatlichen Raten betragen 
	 1 640 Euro.


